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RENSEIGNEMENTS RELATIFS A LA MISE EN OEUVRE ET A 
L'ADMINISTRATION DE L'ACCORD 

L is te des questions 

Addendum 

ETATS-UNIS 

A sa réunion du 5 mai 1981, le Comité de l ' éva lua t ion en douane a décidé, 
entre aut res , que les Part ies devraient répondre par é c r i t aux questions f iguran t 
dans la l i s t e revisée re la t i ve aux lég is la t ions nationales sur la valeur en 
douane (VAL/2/Rev.D. 

La réponse de la délégation des Etats-Unis est reproduite ci-dessous. 

1 a) i ) . Les ventes entre personnes l iées font l ' o b j e t de d ispos i t ions qui se 
s i tuent dans le contexte de la méthode de la valeur t ransac t ionne l le ; 
ces d ispos i t ions se trouvent dans l ' a r t i c l e 201 de la l o i américaine 
de 1979 sur les accords commerciaux (TAA), qui met en oeuvre le Code 

"de la valeur en douane en modif iant l ' a r t i c l e 402 de la l o i t a r i f a i r e 
de 1930. Par a i l l e u r s , l ' a r t i c l e 152.103 du Règlement 19 du Code des 
Règlements Fédéraux (CFR) cont ient des d isposi t ions re la t i ves aux 
transact ions entre personnes l i ées . 

1 a) i i ) . Les p r i x de cession entre sociétés ne sont pas automatiquement consi­
dérés comme inf luencés par le l i en qui peut ex is te r entre ces 
soc ié tés. Voir l ' a r t i c l e 402 b) 2)(B) de la lo i t a r i f a i r e de 1930 
( repr is dans l ' a r t i c l e 201 du TAA) et les a r t i c l e s 152.103 j ) (2) et 
152.103 (1) du Règlement 19 CFR. 

1 a) i i i ) . Voir l ' a r t i c l e 152.103 (M) et l ' a r t i c l e 152.2 du Règlement 19 CFR. 

1 a) i v ) . Voir les a r t i c l e s 402 b) 2) (B) et (C) de la l o i t a r i f a i r e de 1930 
( repr is dans l ' a r t i c l e 201 du TAA) et l ' a r t i c l e 152.103 j ) 2) du 
Règlement 19 CFR. 

1 b ) . La Partie 158 du Règlement 19 CFR prévoit un dégrèvement des droits 
à l'importation de marchandises perdues ou endommagées. 

2. Voir l ' a r t i c l e 402 a) 2) de la lo i t a r i f a i r e de 1930 ( repr is dans 
l ' a r t i c l e 201 du TAA) et l ' a r t i c l e 152.101 (C) du Règlement 19 CFR. 

3. Voir l ' a r t i c l e 402 d) de la lo i t a r i f a i r e de 1930 ( repr is dans 
l ' a r t i c l e 201 du TAA) et l ' a r t i c l e 152.105 du Règlement 19 CFR. 

4. Voir l ' a r t i c l e 152.106 f ) du Règlement 19 CFR. 

5 a ) . Voir l ' a r t i c l e 402 f ) de la l o i t a r i f a i r e de 1930 ( repr is dans 
l ' a r t i c l e 201 du TAA) et l ' a r t i c l e 152.107 du Règlement 19 CFR. 

5 b ) . Voir l ' a r t i c l e 402 (A) 3) de la l o i t a r i f a i r e de 1930 ( repr is dans 
l ' a r t i c l e 201 du TAA) et l ' a r t i c l e 152.101 d) du Règlement 19 CFR. 
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5 c ) . Oui. Voir L ' a r t i c l e 402 f ) (2) de La Loi t a r i f a i r e de 1930 
( repr is dans L 'ar t icLe 201 du TAA) et l ' a r t i c l e 152.108 du 
Règlement 19 du CFR. 

6. Les Etats-Unis n ' u t i l i s e n t pas un système c .a . f . de valeur en 
douane mais un système f . o . b . Pour les transact ions basées u n i ­
quement sur les p r i x s o r t i e us ine, ces p r i x sont acceptés comme 
base de la valeur t ransac t ionne l le . 

7. Les taux de change u t i l i s é s par les autor i tés douanières sont 
publ iés par le B u l l e t i n des douanes. Voir la p a r t i e 159 du 
Règlement 19 CFR. 

8. L ' a r t i c l e 402 a) (3) de la Loi t a r i f a i r e de 1930 ( repr is dans 
l ' a r t i c l e 201 du TAA), qui t r a i t e du d r o i t de l ' impor ta teur à 
se f a i r e expl iquer comment ses marchandises ont été évaluées, 
cont ient un passage r e l a t i f au caractère con f iden t ie l de certains 
renseignements. 
Ce point est d é t a i l l é dans l ' a r t i c l e 152.101 d) du Règlement 
19 du CFR. 

9 a ) . Voir les a r t i c l e s 514 et 515 de la Loi t a r i f a i r e de 1930 et la 
p a r t i e 174 du Règlement 19 CFR. 

9 b ) . L ' a r t i c l e 515 a) de la Loi t a r i f a i r e de 1930 (modif ié par le TAA) 
s t i pu l e que le service des douanes, qui r e j e t t e l 'appel d'un impor­
t a t e u r , do i t aussi tô t informer l 'appelant de son d r o i t à un nouvel 
appel devant le Tr ibunal de commerce i n te rna t i ona l des Etats-Unis. 

10 a) i ) . Les l o i s nat ionales appl icables en la matière sont publiées dans 
le United States Code (Code des Eta ts-Unis) . 

10 a) i i ) . Les règles concernant l ' app l i ca t i on de l 'accord se trouvent 
dans le Règlement 19 du CFR. 

10 a) i i i ) . Les décisions j u d i c i a i r e s et adminis t rat ives d 'app l i ca t ion générale 
sont publiées dans le B u l l e t i n des douanes. 

10 a) i v ) . Ces lo i s sont également publiées dans le United States Code. 

10 b ) . I l n 'est pas prévu pour l ' i n s t a n t d ' é t a b l i r des règles 
add i t ionne l les . 

11 a ) . La pa r t i e 113 ( fou rn i tu re d'une caut ion)et la pa r t i e 142 (procé­
dure d 'entrée) du Règlement 19 CFR autor ise l 'en t rée des marchan­
dises sur le marché des Etats-Unis après examen de la marchandise 
et fou rn i tu re d'une caut ion. 

12 a ) . Oui. Voir l ' a r t i c l e 402 a) (3) de la Loi t a r i f a i r e de 1930 ( repr is 

dans l ' a r t i c l e 201 du TAA). 

12 b ) . Oui. Voir les a r t i c l e s 152.101 d) et 152.2 du Règlement 19 CFR. 

13. Les notes in te rp ré ta t i ves ont été incorporées, so i t dans 
l ' a r t i c l e 201 du TAA, so i t dans la pa r t i e 152 du Règlement 19 CFR. 


